



平成29年11月10日

各 位

会 社 名 乾汽船株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 乾 康之  
(コード番号：9308 東証第一部)  
問 合 せ 先 コーポレートマネジメント部長  
加藤 貴子  
(TEL. 03-5548-8613)

(訂正・数値データ訂正)

「平成30年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年11月9日15時00分に公表した表記開示資料の一部について訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「平成30年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、キャッシュ・フロー計算書の記載に一部誤りが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して表示しております。

「平成30年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

添付資料8ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	—	△170
長期借入金の返済による支出	△1,584	△827
長期借入れによる収入	—	2,131
自己株式の取得による支出	△0	△190
配当金の支払額	△225	△225
その他	△61	△64
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,871	641
(後略)		

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	—	△170
長期借入金の返済による支出	△1,584	△827
長期借入れによる収入	—	2,131
自己株式の取得による支出	△0	△190
配当金の支払額	△225	△225
その他	△61	△76
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,871	641
(後略)		

以上